



SDP
SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA CRNE GORE

Skupština Crne Gore
Predsjedniku Skupštine



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	25. 11. 20 14. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-35
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

VLADA CRNE GORE

U skladu sa članom 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavljam Vam sljedeće pitanje:

Kada će biti otvoren putni pravac Plav - Čakor - Peć kao najbliža veza tri crnogorske opštine sa susjednim kosovskim opštinama? Ranije su kao neformalni razlozi za neotvaranje ovog putnog pravca navođena tehnička pitanja poput razmjene diplomatskih predstavnika, potpisivanja sporazuma o razgraničenju, definisanja statusa crnogorske nacionalne zajednice na Kosovu i slično. Nezvanično smo u saznanju da je veći dio ovih otvorenih pitanja u fazi rješavanja tako da se postavlja pitanje kad će ovaj izuzetno bitan putni pravac biti otvoren?

Tražim da mi odgovor dostavite i u pisanoj formi.

Poslanik

Džavid Šabović



CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA

01 Broj: 050/14-1493/12
Podgorica, 26. maj 2014. godine

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	27. V 2014. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-35/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

SKUPŠTINA CRNE GORE
PREDSJEDNIK
-Gospodin Ranko Krivokapić-

Poštovani gospodine Predsjedniče,

U prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika Džavida Šabovića, koje je postavio ministru unutrašnjih poslova za četvrtu posebnu sjednicu prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja Skupštine Crne Gore, zakazanu za 27. mart 2014. godine.

S poštovanjem,

MINISTAR
Ranko Konjević





**CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
Podgorica, 26. 03. 2014. godine**

Poslanik, Džavid Šabović, za sjednicu Skupštine Crne Gore od 27. marta 2013. godine, postavio je ministru unutrašnjih poslova mr Rašku Konjeviću sljedeće poslaničko pitanje:

„Kada će biti otvoren putni pravac Plav - Čakor - Peć kao najbliža veza tri crnogorske opštine sa susjednim kosovskim opštinama? Ranije su kao neformalni razlozi za neotvaranje ovog putnog pravca navođena tehnička pitanja poput razmjene diplomatskih predstavnika, potpisivanja sporazuma o razgraničenju, definisanja statusa crnogorske nacionalne zajednice na Kosovu i slično. Nezvanično smo u saznanju da je veći dio ovih otvorenih pitanja u fazi rješavanja tako da se postavlja pitanje kad će ovaj izuzetno bitan putni pravac biti otvoren?”

Ministarstvo unutrašnjih poslova saglasno čl. 190 i 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, na postavljeno poslaničko pitanje daje sljedeći

ODGOVOR

Na sastanku Komisije za granicu Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore i delegacije Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Kosovo, održanog 25. februara 2014. Godine, u Podgorici, između ostalog, usaglašen je i parafiran Sporazum o otvaranju zajedničkog graničnog prelaza za međunarodni drumski putnički saobraćaj Kotlovi - Kućište, na putnom pravcu Murino-Čakor-Peć i Protokol o procedurama zajedničke granične kontrole i plaćanja troškova nastalih u radu na ovom zajedničkom graničnom prelazu.

Vlada Crne Gore, na sjednici od 19. marta 2014. godine, razmotrila je i usvojila Izvještaj o aktivnostima na pripremi prijedloga sporazuma o graničnim prelazima i pograničnom saobraćaju, prijedloga protokola o procedurama zajedničke granične kontrole i plaćanja troškova nastalih u radu na zajedničkom graničnom prelazu, između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Kosovo, koji je dostavilo Ministarstvo unutrašnjih poslova.

Vlada je prihvatila prijedloge više sporazuma i protokola između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Kosovo.

Dana 25-26.03.2014. godine, boravio sam u zvaničnoj posjeti Republici Kosovo, kojom prilikom sam imao susret s mojim uvažanim kolegom ministrom Bajramom Redžepijem.

Dogovorili smo intenziviranje aktivnosti na otvaranju Trilateralnog centra za nadzor granice u Plavu i potpisali Sporazum o policijskoj saradnji, kao i sporazume i protokole vezane za granične prelaze i pogranični saobraćaj i to:

- Sporazum o otvaranju zajedničkog graničnog prelaza Kotlovi - Kućište, na putnom pravcu Murino - Čakor - Peć, za međunarodni putnički saobraćaj i prateći Protokol o procedurama zajedničke granične kontrole i plaćanja troškova nastalih u radu na ovom graničnom prelazu;

- Sporazum o otvaranju međunarodnog drumskog graničnog prelaza Kula - Savine vode, na putnom pravcu Rožaje - Kula - Peć;

- Sporazum o regulisanju režima pograničnog saobraćaja;

- Protokol o zajedničkim patrolama na državnoj granici, na osnovu usaglašenog Sporazuma o policijskoj saradnji i

- Protokol o održavanju redovnih sastanaka graničnih policija na svim rukovodećim nivoima.

Navedenim sporazumima omogućeno je jačanje saradnje kroz projekte prekogranične saradnje i izgradnje granične infrastrukture, što bi se moglo realizovati korišćenjem fondova Evropske unije.

Nakon potpisivanja Sporazuma o otvaranju zajedničkog graničnog prelaza Kotlovi-Kućište, obrazovaće se zajednička ekspertska komisija koja će odrediti mikro lokaciju i tehničke parametre, neophodne za izgradnju zajedničkog graničnog prelaza. Odmah nakon izgradnje graničnog prelaza i uspostavljanja granične kontrole, stvoriće se uslovi za otvaranje putnog pravca Murino-Čakor-Peć.

Napominjem da je Direkcija za saobraćaj rekonstruisala ovaj putni pravac sve do granice sa Republikom Kosovo.